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Преглед стања за период 28.04.–04.05.2025. године

Током седмице јутра су била свјежа са маглом по котлинама и уз ријечне

токове. Преко дана је преовладавало сунчано и угодно топло вријеме уз

промјенљиву облачност.



Минимална температура ваздуха у

вишим предјелима износила је од 4 до

7, у нижим од 8 до 12, док се

максимална дневна кретала у

интервалу од 17 до 24 у вишим

крајевима, у низинама од 20 до 290С.

Максималне температуре ваздуха

забиљежене су у дане викенда.



Агрометеоролошки услови протеклих дана

омогућавали су интензиван развој озимих

усјева као и посијаних прољећних култура у

роковима ране прољећне сјетве. Температура

сјетвеног слоја земљишта је добра што уз

повољну влажност омогућава сјетву, а

посијаним усјевима равномјерно клијање и

ницање.

Током ове седмице само је почетком периода

била слабих падавина.

Залиха зимске влаге у свим производним

подручјима има довољно, а доспјеле досадашње

априлске падавине добро су наквасиле

површински слој земљишта и омогућиле да се

земљиште припреми и започне прољећна

сјетва, а касније ће бити од великог значаја када

се буде одвијао интензиван раст и развој свих

ратарских усева.



СЛ бр. 1 – кукурузна пипа

Током протеклих дана нестабилне временске

прилике погодовали су за развоју чађаве

пјегавости лишћа и краставости плодова

јабуке.

Код ратарских култура у усјевима пшенице су

присутни симптоми сиве пјегавости

листа пшенице, пепелнице стрних жита,

жуто-мрке пјегавости листа пшенице.

Што се тиче инсеката штеточина уз пораст

температуре ваздуха дошло је до повећане

активности кукурузне и репине пипе, такође

регистрован је и бресквин смотавац и

тренутно је у току полагање јаја и почетак

пиљења ларви ове штеточине.



(период: од 05.05. 2024. до 11.05.2025.)

Према прогнози РХМЗ-а током седмице очекују се углавном промјенљиве временске прилике.

У првом дијелу седмице преовладаваће промјенљиво облачно и свјежије са кишом и локалним

пљусковима праћени грмљавином, нарочито у уторак и четвртак. Локално су могуће временске

непогоде праћене градом и појачаним вјетром. У дане викенда очекују се стабилније

временске прилике са више сунчаног времена.

Минимална температура ваздуха у вишим предјелима износиће од 6 до 10, у нижим од 11 до

13, на југу до 15, док ће се максимална дневна кретати у интервалу од 16 до 23, у вишим

крајевима, у низинама од 19 до 270С.

Агрометеоролошке прилике дјелимично ће одговарати за планиране пољопривредне радове

на отвореном, због појаве кише или локалних пљускова.


